

Proces Verbal
încheiat astăzi 11.02.2022
în ședința ordinară a Consiliului Local Poșta Călnău

Astăzi, data de mai sus are loc ședința ordinară a Consiliului local Posta Calnau, judetul Buzau, ședința fiind convocată conform prevederilor *art.133 alin (1) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul Administrativ*, de către primarul comunei Poșta Călnău, d-nul Munteanu Sorin, prin **Dispoziția nr. 48/04.02.2022**.

În convocare au fost specificate, data, ora și locul desfășurării ședinței precum și ordinea de zi propusă a se discuta, materialele înscrise pe proiectul ordinii de zi, conform prevederilor legale

Ședința ordinară este deschisă de către dna secretar general delegat al comunei Poșta Călnău care potrivit dispozițiilor *art. 137 din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul Administrativ*, procedează la verificarea prezenței consilierilor locali la ședință. Se constată că din totalul de 14 consilieri locali validați în funcție sunt prezenți un număr de 14 consilieri, ședința fiind astfel legal constituită. Doamna Secretar anunță că la ședință participă doamna David Tanța, contabilul instituției.

Dna secretar supune la vot procesul verbal al ședinței din data de 28.01.2022, având în vedere faptul că aprobarea acestuia a fost contestată de domnul consilier Mîndruță Ionuț Auruș.

Supus la vot procesul verbal al ședinței din data de 28.01.2022 de zi este aprobat în forma prezentată, cu un număr de 10 voturi „pentru”, 4 voturi „abțineri”, domni consilieri, Mîndruță Ionuț Auruș, Nica Constantin, Necula Mihai și Olteanu Cristinel, 0 voturi „împotriva” din 14 consilieri în funcție și 14 consilieri prezenți la ședință.

Dna secretar prezintă procesul verbal al ședinței din data de 04.02.2022 și supune la vot aprobarea acestuia care este aprobat în forma prezentată, cu un număr de 10 voturi „pentru”, 4 voturi „abțineri”, domni consilieri, Mîndruță Ionuț Auruș, Nica Constantin, Necula Mihai și Olteanu Cristinel, 0 voturi „împotriva” din 14 consilieri în funcție și 14 consilieri prezenți la ședință.

În continuare doamna președinte de ședință Toma Mihaela prezintă conducerea ședinței și prezintă ordinea de zi a ședinței după cum urmează:

-Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local al comunei Poșta Călnău, judetul Buzău pentru anul 2022;

Inițiator primar Munteanu Sorin

- Proiect de hotărâre privind utilizarea unor sume din excedentul anului precedent;

Inițiator primar Munteanu Sorin

-Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru lunile martie, aprilie, mai 2022;

Inițiator primar Munteanu Sorin

-Proiect de Hotărâre pentru stabilirea unor mandate speciale reprezentantului comunei Poșta Călnău în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Eco Buzău 2009”

Inițiator primar Munteanu Sorin

-Având în vedere „ Adresa Inspectoratului Școlar Județean Buzău nr. 35-1355/09.02.2022, înregistrată la primărie sub nr. 1120/10.02.2022, prin care se solicită desemnarea prin Hotărâre de Consiliu a unui reprezentant al consiliului local, care face parte din Comisia de evaluare a probei de interviu, din cadrul concursului pentru ocuparea funcțiilor de director și de director adjunct din unitățile din învățământ preuniversitar de stat din județul Buzău, sesiunea 2022 se solicita suplimentarea ordinii de zi cu „Proiect de hotărâre privind desemnarea unui reprezentant al consiliului local, care face parte din Comisia de evaluare a probei de interviu, din cadrul concursului pentru ocuparea funcțiilor de director și de director adjunct din unitățile din învățământ preuniversitar de stat din județul Buzău, sesiunea 2022.”

Inițiator primar Munteanu Sorin

Supus la vot proiectul ordinii de zi este aprobat în forma prezentată, cu un număr de 14 voturi „pentru”, 0 voturi „abțineri”, 0 voturi „împotriva” din 14 consilieri în funcție și 14 consilieri prezenți la ședință.

Se trece la discutarea ordinii de zi și doamna contabilă David Tanța prezintă „Proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului local inițial al comunei Poșta Călnău, judetul Buzău pentru anul 2022”, cu precizarea că acesta nu conține cheltuielile materiale alocate prin AJFP pentru școală, întrucât nu au fost primite până la această dată. După citirea proiectului de hotărâre doamna președintă de ședință roagă pe domni consilieri să se înscrie la cuvânt cu privire la proiectul de hotărâre prezentat.

Domnul Mîndruță Ionuț Auruș în cuvântul său întreabă pentru ce este necesară achiziționarea unui tocător de plante. Domnul viceprimar Arsene Fănel Viorel spune că este vorba despre o cositoare atașată la tractor pentru cositul buruienilor pe marginea drumurilor. Domnul Mîndruță Ionuț Auruș, spune că din câte știe la primărie există un buldoexcavator, pentru ce mai trebuie achiziționat unul. Domnul viceprimar Arsene Fănel Viorel spune că la buldoexcavatorul pe care îl avem, reparația costă cât aproape achiziția unui nou. Domnul Mîndruță Ionuț Auruș, spune că a văzut că este propusă achiziția unei sărărițe. Domnul viceprimar Arsene Fănel Viorel, spune că la momentul actual materialul antiderapant se împrăștie cu un MIC cu care de obicei se împrăștie îngrășămintele.

atasat la tractor care are capacitate mica și care trebuie sa fie încărcat foarte des, prin urmare este necesar ca mașina rosie să fie în permanență după el cu încărcătura. Este necesară achiziția unei sărărițe.

Domnul Mîndruță Ionuț Auruș spune că pe viitor să fie avut în vedere și construirea unui gard la Biserica din satul Zilișteanca. Domnul Nica Constantin în cuvântul său întreabă dacă nu ar fi necesară și achiziția unei vitanțe având în vedere că majoritatea cetățenilor au fose. Domnul Dedu Răzvan spune că această propunere a mai fost discutată, dar deocamdată nu poate fi luată în discuție având în vedere faptul că nu există posibilitatea deversării acestor reziduri în locuri stabilite. Domnul Nica Constantin întreabă dacă utilajele achiziționate pot fi închiriate cetățenilor contracost. Domnul viceprimar spune că toate utilajele vor fi utilizate strict pentru lucrările în care este implicată instituția.

Domnul Dedu Răzvan în cuvântul său spune că a ascultat prezentarea bugetului de către doamna contabilă și roagă să verifice la capitolul salarizare personal pentru că are impresia că s-a greșit cifra adăugându-se un zero în plus. Doamna contabilă verifică situația și spune că intradevăr a fost trecut un zero eronat situație care a fost remediată pe loc. Domnul Dedu Răzvan întreabă dacă sumele prevăzute pentru iluminatul public sunt suficiente având în vedere situația actuală creată cu creșterea prețurilor la energia electrică. Doamna contabilă spune că cu siguranță sumele prevăzute nu sunt suficiente pentru plata energiei electrice dar atât s-a reușit la momentul actual o să vedem ce putem face la rectificările de buget ulterioare. Alte discuții pe această temă nu mai sunt, supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat cu un număr de cu un numar de 12 voturi „pentru”, 2 vot „abțineri” domnul Mîndruță Ionuț Auruș și Nica Constantin , 0 voturi „împotriva” din 14 consilieri în funcție și 14 consilieri prezență la ședință.

Se trece la următorul punct al ordinii de zi si doamna contabilă David Tanța prezintă - Proiect de hotărâre privind utilizarea unor sume din excedentul anului precedent astfel: Se aprobă împrumutul din excedentul bugetului local pe anul 2021 pentru finanțarea cheluielilor din secțiunea de dezvoltare în valoare de 944.000 lei pentru următoarele obiective: asfaltare drumuri comunale - 540000 lei, Trotuare Sudiți execuție și proiect - 370000 lei, Podeț Zilișteanca - 34000 lei (este vorba de puntea de la Zilișteanca peste râul Călnău). Nu sunt discuții pe această temă supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat cu un numar de 11 voturi „pentru”, 3 vot „abțineri” domnul Mîndruță Ionuț Auruș, Nica Constantin și Olteanu Cristinel , 0 voturi „împotriva” din 14 consilieri în funcție și 14 consilieri prezență la ședință.

Se trece la următorul punct al ordinii de zi si doamna președintă de ședință prezintă „Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru lunile martie , aprilie, mai 2022”.

Se fac propuneri după cum urmează doamna Alexandru Veronica propune președinte de ședință pentru lunile martie, aprilie, mai pe domnul consilier Dedu Răzvan. Alte propuneri nu mai sunt. Supus la vot propunerea de desemnare a domnului consilier Dedu Răzvan președinte de ședință pentru următoarele trei luni este aprobat cu un număr de 13 voturi „pentru”, 1 vot „abțineri” domnul Mîndruță Ionuț Auruș , 0 voturi „împotriva” din 14 consilieri în funcție și 14 consilieri prezență la ședință.

Se trece la următorul punct al ordinii de zi si se prezintă Proiectul de Hotărâre pentru stabilirea unor mandate speciale reprezentantului comunei Poșta Călnău în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Eco Buzău 2009” .

Nu sunt discuții pe această tema. Supus la vot este aprobat cu un numar de 14 voturi „pentru”, 0 vot „abțineri” , 0 voturi „împotriva” din 14 consilieri în funcție și 14 consilieri prezență la ședință.

Se trece la următorul punct al ordinii de zi si se prezintă Proiectul de hotărâre privind desemnarea unui reprezentant al consiliului local, care face parte din Comisia de evaluare a probei de interviu, din cadrul concursului pentru ocuparea funcțiilor de director și de director adjunct din unitățile din învățământ preuniversitar de stat din județul Buzău, sesiunea 2022”.

Propuneri : Doamna Alexandru Veronica propune ca reprezentat al consiliului local pe domnul Munteanu Sorin, domnul Mîndruță Ionuț Auruș propune pe domnul Rădulescu Cosmin, domnul Nica Constantin propune pe domnul Mîndruță Ionuț Auruș, alte propuneri nu mai sunt. Se supune la vot după cum urmează : pentru domnul Munteanu Sorin

12 voturi „pentru” -2 voturi „împotriva”
domnul Rădulescu Ionel Cosmin -2 voturi „ pentru”-12 voturi „abțineri”
domnul Mîndruță Ionuț Auruș -1 vot „pentru” -13 voturi „abțineri”

Urmare a votului exprimat domnul Munteanu Sorin este desemnat reprezentant al consiliului local, care face parte din Comisia de evaluare a probei de interviu, din cadrul concursului pentru ocuparea funcțiilor de director și de director adjunct din unitățile din învățământ preuniversitar de stat din județul Buzău, sesiunea 2022.

Întrucât alte întrebări, interpelări și probleme de analizat nu mai sunt iar punctele înscrise pe ordinea de zi au fost discutate, cu permisiunea domnilor consilieri, doamna presedinte de ședinta, declară închise lucrările ședinței din data 11.02.2022, multumind tuturor pentru colaborare, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier,
DEDU RĂZVAN

SECRETAR GENERAL DELEGAT AL U.A.T.
ENACHE ANA